

## **Nansen dijalog centar: ROZA za žene - Ravnopravnost, osvještavanje i zagovaranje za ženska prava i aktivizam**

**Kontakt:** Ivana Milas, [ivana.ndcosijek@nansen-dialogue.net](mailto:ivana.ndcosijek@nansen-dialogue.net)

**Odobrena sredstva:** 59.992,10 EUR

**Trajanje projekta:** 18 mjeseci: 1.1.2024. – 30.6.2025.

Rodno uvjetovano nasilje/nasilje nad ženama društveni je problem kojem nažalost prečesto svjedočimo. Ono ne ostavlja posljedice samo na žene, nego utječe na obitelji, zajednicu i cjelokupno društvo, stvarajući klimu straha, nesigurnosti i neravnopravnosti.

O jednakosti, rodnoj ravnopravnosti i prevenciji nasilja učimo od malih nogu. Projekt ROZA za žene potaknuti će projekte u osnovnim i srednjih školama istočne Hrvatske usmjerene na učenje i organiziranje aktivnosti u školama i zajednicama koji promiču ženska prava i rodnu ravnopravnost, te osvještavaju i ne pristaju na rodno uvjetovano nasilje.

U 10 zajednica škole će organizirati aktivnosti vezano uz 16 dana aktivizma za borbu protiv nasilja nad ženama, te uz obilježavanje Dana žena – 8. ožujka.

### **Očekivani rezultati projekta**

Provest ćemo trodnevnu edukaciju za 20 učitelja/ica, nastavnika/ca i profesora/ica iz 10 osnovnih i/ili srednjih škola i jednog studijskog programa, o ženskim pravima, rodnoj ravnopravnosti i odgovoru na nedovoljnu osviještenost o problemu rodno uvjetovanog nasilja. Nakon edukacije, učitelji/ce, nastavnici/e i profesori/ice provoditi će radionice u školama/na fakultetu u koje će se uključiti 150 učenika/ca i studentat/ica, a koji će osmisliti i provesti aktivnosti u svojim zajednicama tijekom trajanja 16 dana aktivizma za borbu protiv nasilja nad ženama. Učenici/e i studenti/ce će kreirati preporuke koje bi ojačale njihove škole u domeni zalaganja za rodnu ravnopravnost, promociju ženskih ljudskih prava i smanjenje diskriminacije, a koje će predložiti na usvajanje donositeljima odluka (ravnateljima).

Provesti ćemo medijsku kampanju ROZA za žene uoči i tijekom 16 dana aktivizma za borbu protiv nasilja nad ženama te dva puta obilježiti Dan žena, organizacijom 8-martovskog marša.